Minmctaperso npocsere i cnopta Peny6mixe Cp6uje
NPYWTBO MATEMATHYAPA CPBUJE

IHKOJCKO TAKMHNYEILE U3 MATEMATHKE
YYEHNKA OCHOBHUX WKOJIA

10.02.2008.
VI PA3PEQ

1.H13pauyiiaj BpeaiiocT H3pa3a
2000z — 2001z + 2002z — 2003z + 2004z — 2005z + 2006z — 2007z
aKo je  HeraTiBIIo peluelbe jepuauine |z| = 2008,

2. Y tpoyrny ABC yrao <BAC = au <ABC = [3. CuMerpane yriosa o
u [ cexy ce non yriom 124°. Opnpeau yrao <ACB = 7.

3. Ako cy crpaniue Tpoyrna 5, 7 ¢
u x (y cm), riejaj CIMKY W ORpEnH
npuposie 6pojese T. 3a cBaKy Bpef- Sem 9
HOCT T YROpen! onroBapajyhe yrnose. /
A Tem B

5 6
4, Hahu pa3nomak ca iMenioleM 4 Mami off — 7 aBehuop — 23

5. Haupraj npasoyraonix ABCD (AB = 3cm, BC = 5cm). Oppenu
tauke M, N, P, Q xoje cy penoM cpeuiuta crpannua AB, BC, CD, DA.
Ha uanommenoj nuiuju M N Q P KoHCTpyHLLH TauKe Koje €y jeIHaKO YHalbeHE Off
temena Au C.

Csaxu 3anarak Gojlyje ce ca no 20 6ofiosa.
Uspapa 3agataka Tpaje 120 minyra.
Percine cBakor 3ajiaTka KpaTKo i jacio 06pasiokHTH.



PEIIEILA BAJATAKA
V1 PA3PEQ
1. 2 = —2 008 (5 6opona), na je pennoct uspasa 8 032 (15 Goposa).
2. % + 5= 180° — 124° = 56° (10 6oposa), To je v = 68° (10 Gopona).
k)

7-5<a<7+5 omocio?2 < 2 < 12 (10 6opona). Akojez € {3,
onpajea < i3 < 4 (260na). Akojex = Sonpajea = [ < 7y (260ona). Ako
r=06oumajed < a < vy(260m). Akojez = Tougaje 3 < a = (260x
Axojex € {8,9,10,11} onpaje B8 < v < a (2 6opa).
G r n
4, ~53 < % < —;—3 (5 6oposa). JTopoupchi KX Ha HCTE UMENHOLE HMal
24 23« .
52 <9 < —§§,OHHOCHO. —24 < 23z < =20 (5A60uona),na]ex = -

JIaRJic, TPAXCIt pa3NoMaK je — 1 (10 Goponsa).
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